

各类就业创业服务项目向贫困家庭毕业生倾斜

本报讯 (辽宁日报记者 徐铁英) 各类就业创业服务项目要向贫困家庭毕业生倾斜,对有培训需求的全部纳入培训计划。近日,省人力资源和社会保障厅等部门转发相关通知,要求各地要不断完善求职创业补贴政策数据库,将受疫情影响导致家庭经济困难的高校毕业生及时纳入政策范围,实施“一生一策”针对性帮扶。

通知提出,支持贫困家庭毕业生参加“互联网+”培训、专项能力培训、以工

代训,按规定给予职业培训补贴、生活费补贴,使之至少掌握一种专项技能;对有创业意愿的全面纳入创业培训,指定创业导师全程跟踪指导,落实创业担保贷款、免费场地等支持政策,提升创业能力和创业成功率;对有见习需求的全员纳入见习安排,提供能够发挥其专长的见习岗位,增强就业竞争力,并优先推荐见习单位留用。

各地要将建档立卡贫困家庭毕业生作为就业援助重点,实施结对帮扶、包

干到人,优先提供岗位、优先推荐录用。国有企业招聘、科研助理岗位吸纳、“三支一扶”、“特岗教师”等基层服务项目招募,要在同等条件下优先录用建档立卡贫困家庭毕业生,事业单位可拿出一定数量的岗位招聘建档立卡贫困家庭毕业生。对符合条件的贫困家庭毕业生,可运用公益性岗位进行临时性安置。将离校未就业贫困家庭毕业生全部纳入实名制服务范围,列出就业需求清单、帮扶清单,量身定制求职计划,实施“一对一”帮扶。

阜蒙县扫黑除恶专项斗争奖励举报通告

为深入贯彻落实中共中央、国务院《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》精神,根据省委、市委、县委开展扫黑除恶专项斗争的决定和部署,县扫黑办向社会各界和广大人民群众征集涉黑涉恶违法犯罪线索。现将相关事宜通告如下:

一、线索举报范围

- (一)威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力。
- (二)把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力。
- (三)利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力。
- (四)在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动闹事的黑恶势力。
- (五)在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力。
- (六)在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力。
- (七)操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力。
- (八)非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力。
- (九)插手民间纠纷,充当“地下执法队”和“职业医闹”的黑恶势力。
- (十)境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。
- (十一)包庇、纵容黑恶犯罪的公职人员。
- (十二)其他涉黑涉恶违法犯罪线索。

二、线索举报方式

举报电话:0418—8822454
 举报信箱:阜蒙县繁荣大街26号,县公安局刑事侦查大队(邮编123100)
 举报邮箱: fumengxiansao—heiban@hotmail.com

三、举报奖励及保护措施

为深入发动群众,依靠群众,鼓励社会各界主动检举违法犯罪线索,对举报线索属实的单位及个人给予奖励,并实施严格的保密和保护措施。

特此通告。

阜蒙县扫黑办
2018年9月6日

巩固脱贫成果 推进乡村振兴

(上接一版)

在随后召开的座谈会上,吕志成听取了德一村和建设镇脱贫攻坚、宜居乡村建设等工作情况汇报,现场协调解决存在问题。他强调,今年是脱贫攻坚决战决胜之年,是全面建成小康社会目标实现之年。要切实巩固脱贫成果,全面落实各项脱贫政策,高质量完成脱贫攻坚

目标任务。要健全脱贫防贫长效机制,强化党建引领,把脱贫攻坚同实施乡村振兴战略有机结合起来,实现稳定脱贫、共同致富。要认真开展脱贫攻坚自查,聚焦差距不足,加快补齐短板,确保脱贫攻坚决战决胜。“集团帮村”各责任单位要严格落实“四个不摘”要求,坚持标准不降、力度不减,积极帮助镇村

谋划致富项目,送信息、送资金、送技术、送服务,调整种植结构,更好改善农民生产生活条件,全面推动乡村产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕。

市领导董彦超,阜蒙县党政负责同志及“集团帮村”相关责任单位、市直有关部门主要负责同志参加活动。

依托农业科技助力产业脱贫

(上接一版)

合作社发展到今天,实现了以花生产业带动农民持续稳定增收的初衷。“没有省农科院和县农业发展中心农科人员的支持和帮助,就没有合作社的今天。”刘铁辉感激之情溢于言表。

据了解,花生作为阜蒙县除玉米之外种植面积最大的经济作物,是农民增收致富的主要项目。阜蒙县农业部门

对花生品种的选择和培育高度重视。“我们选择花生品种,每年都要进行50亩左右规模的品种试验,选择适合当地气候、地质条件的品种进行推广。经过努力,这两年我们实现了从高产高效向高质高效的转变。现在重点推广的品种是冀花系列,这个品种从抗性、品质、油酸含量方面都达到了我们的预期目标。通过与‘铁辉合作社’多年合作,依

托政策引领和科技帮扶,推动了花生种植向高质高效方向发展。希望把全县的花生产业做大做强,带动农民增收。”阜蒙县现代农业发展服务中心农业技术推广部部长张淑丽说。

今年,铁辉合作社又增加了50亩新品种花生的种植面积。有农业科技做支撑,合作社带领村民共致富的劲头越来越足。(阜新日报记者 张冰冰)

“制止餐饮浪费 厉行勤俭节约”倡议书

全县餐饮服务单位、从业人员及广大居民朋友:

“一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”厉行节约、反对浪费,是中华民族几千年的传统美德。为深入贯彻落实习近平总书记关于“坚决制止餐饮浪费”重要指示,扎实做好防止餐饮浪费相关工作,积极培养勤俭节约习惯,加快形成“浪费可耻、节约为荣”的社会风尚,现发出如下倡议:

一、践行美德,做行业自律的领头兵。全县各餐饮服务单位要将厉行节约,减少餐桌浪费作为餐饮业常态化发展的基本准则与重要任务,自觉将厉行节约纳入餐饮生产、加工、服务的全过程,积极打造节约型餐饮。要合理设计

宴席菜单、菜品数量和分量,推广分餐制,规范自助取餐。在全面推广公筷公勺的同时,主动提醒消费者适量点餐,主动提供小份菜、半份菜,主动提供环保餐盒,引导消费者主动打包,将制止餐饮浪费行为作为餐饮业常态化工作。

二、示范先行,做勤俭节约的带头人。要广泛持续开展制止餐饮浪费公益性宣传,弘扬先进典型。坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯需要全社会的共同努力,需要每个人从自身做起、从点滴做起,党员干部要严格遵守“八项规定”,做厉行勤俭节约、光盘行动带头人,努力使厉行节约、反对浪费在全社会蔚然成风。

三、文明消费,做光盘行动的践行

者。广大居民朋友要牢固树立“浪费可耻、节约为荣”的消费理念,摒弃好面子、讲排场、铺张浪费的陋习。积极参与文明餐桌行动,规范使用公筷公勺,大力推进“光盘行动”。就餐时应当适量点餐,剩饭剩菜要打包,培养节约、卫生、文明的用餐习惯,推动“珍惜食品、剩余打包、杜绝浪费”的消费观念深入人心。

全县餐饮服务单位、从业人员及广大居民朋友要从自身做起、从节俭做起,与文明握手、与陋习告别,制止餐饮浪费,让文明节俭之风吹遍阜蒙大地!

阜新蒙古族自治县市场监督管理局
2020年8月26日

助力“创卫”,可以这样做

党的十九大明确提出“实施健康中国战略”。良好的城市卫生状况是建设健康城市的重要基础,国家卫生城市则是目前全国爱卫会授予城市环境卫生方面的最高荣誉。根据阜新市政府“五城联创”工作要求,阜蒙县要协助阜新市完成“国家卫生城市”创建工作。

创建卫生城市,享受美好生活,关系到每个市民的生活点滴。助力“创卫”,您可以这样做——

一、从我做起,树立新风。

自觉维护城市形象,不乱扔杂物,不乱倒垃圾,不随地吐痰,不乱贴乱画,

不乱停乱放,不乱穿马路,不损坏公物,不践踏草坪,不在公共场所吸烟。工作和生活场所要保持干净、整洁,垃圾要投入指定密闭容器,不留卫生死角。

二、遵守公德,维护市容。

广大经营户要搞好“门前三包”,保持门前地面干净卫生、橱窗墙面整洁美观。主动清理门前小广告,遇到乱贴乱画行为及时制止。不出店经营,不占道摆放,不乱搭乱挂,不乱泼乱倒。做守法商户,当文明市民。

三、摒弃陋习,健康生活。

学习健康知识,养成文明卫生行

为,增强食品安全意识。不在无卫生保障的街头摊点就餐,坚决抵制不符合卫生标准的食品。讲究个人卫生,注重体育锻炼,积极参加各种全民健身活动。遵守公共场所禁烟规定,养成健康生活习惯。

市民朋友们:

让我们行动起来,养成文明健康的生活方式和行为习惯,助力阜新市创建“国家卫生城市”,为你,为我,为他,创造一个干净卫生的生活家园吧!

阜蒙县卫生健康局
2020年9月1日



分类信息 声明

阜新蒙古族自治县浩明农机专业合作社联合收割机牌照不慎丢失,号牌号码:辽O931578,机架号码:M4GB00154HB,发动机号:4P17G006170 特此声明。